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В Красноярском крае клиенты Почты России в три раза чаще стали выбирать электронные уведомления о вручении вместо бумажных

За четыре месяца 2022 г. в регионе направлено более 71 000 электронных уведомлений. Это в три раза больше, чем за аналогичный период 2021 г.

Электронное уведомление — это цифровой аналог бумажных уведомлений. Услуга позволяет отправителю получить скан-копию бланка извещения с информацией кем, кому и когда доставлено почтовое отправление, и подписью получателя, свидетельствующей о вручении почтового отправления.

Электронные уведомления особенно актуальны для клиентов, которые отправляют много заказных почтовых отправлений.

«Почта России оказывает услугу с 2019 года для всех видов регистрируемых почтовых отправлений, включая электронное заказное письмо. Оформить её можно как в почтовом отделении, так и онлайн — на сайте или в мобильном приложении Почты после регистрации или авторизации», — отметил заместитель директора по почтовому бизнесу УФПС Красноярского края Александр Гроо.

Чтобы скачать уведомление, нужно авторизоваться на официальном сайте Почты России по номеру телефона, который указан при заказе услуги, или в личном кабинете юридического лица (https://otpravka.pochta.ru). Уведомление будет доступно в течение шести месяцев в разделе «Отслеживание» на сайте www.pochta.ru.
Информационная справка:

В состав УФПС Красноярского края входят 10 почтамтов, автобаза, Красноярский магистральный сортировочный центр, 800 отделений почтовой связи (549 - в сельской местности), 12 пунктов почтовой связи, 9 участков курьерской доставки. Красноярский край занимает второе место по площади территорий России, доставка почты осуществляется по 451 маршруту. Общая протяженность почтового маршрута Красноярского края больше длины экватора Земного шара и составляет 55185 км. В филиале работает свыше 6380 сотрудников, в том числе 2208 почтальонов, более 1125 операторов почтовой связи и 323 водителя.
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